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nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
tu fais une intégration par parties

nonnen
Ellipse 

nonnen
Texte tapé à la machine
la constante 
est difficile à lire

nonnen
Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
Il faudrait déjà montrer que F est continue sur R_+.

nonnen
Texte tapé à la machine
si u > 0

nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
argument pas clair
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nonnen
Texte tapé à la machine
c'est toujours vrai si u_n>0 ! Tu veux que cette intégrale ait une limite lorsque u_n -> 0, donc.

nonnen
Ellipse 

nonnen
Texte tapé à la machine
expliquer d'où vient ce (2+epsilon)

nonnen
Texte tapé à la machine
est-ce aussi une conditions suffisante?

nonnen
Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
vérifier les
conditions

nonnen
Texte tapé à la machine
qu'elle soit bornée unifomément p/r n.

nonnen
Texte tapé à la machine
ok (tu aurais pu utiliser le thme du cours).

nonnen
Ellipse 

nonnen
Texte tapé à la machine
tu veux dire f(x) ?

nonnen
Texte tapé à la machine
NON, on n'a pas forcément
A = liminf A_n.
ex: f(x)=u constante,
u_n choisis > u

nonnen
Droite 

nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
faux
en général
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je ne comprends pas ta preuve, elle est tres compliquée. Tu aurais di appliquer le théoreme de
dérivation sous l'intégrale du cours.
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nonnen
Texte tapé à la machine
il faut le montrer

nonnen
Texte tapé à la machine
tu décomposes l'intégrale de façon compliquée, ce n'est
pas nécessaire

nonnen
Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
cela ne devrait pas être nécessaire

nonnen
Ellipse 

nonnen
Texte tapé à la machine
à justifier

nonnen
Ellipse 

nonnen
Texte tapé à la machine
on n'a jamais supposé que f est dérivable !

nonnen
Ellipse 

nonnen
Ellipse 

nonnen
Texte tapé à la machine
illisible

nonnen
Texte tapé à la machine
je ne comprends pas ta preuve, elle est très compliquée. Tu aurais dû appliquer le théorème de
dérivation sous l'intégrale du cours.

nonnen
Texte tapé à la machine
on ne trouve pas ça

nonnen
Droite 
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Tu. n'as pas assez utilisé les théorémes du cours (continuité et dérivation sous l'intégrale); tu veux tout
redémontrer en partant de zéro. Parfois ¢a marche, parfois non. Sers-toi du cours !
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nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
par le TCD

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
il faut une fonction dominatrice
pour tout n.

nonnen
Texte tapé à la machine
TCD

nonnen
Texte tapé à la machine
ok. 

nonnen
Texte tapé à la machine
f bornée est une condition suffisante, mais pas nécessaire. Il faut et il suffit que 
f(x)/(1+x^2) soit intégrable.

nonnen
Texte tapé à la machine
Tu n'as pas assez utilisé les théorèmes du cours (continuité et dérivation sous l'intégrale), tu veux tout
redémontrer en partant de zéro. Parfois ça marche, parfois non. Sers-toi du cours ! 




